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1)FICHA TÉCNICA 
 
1.1)Universo : Eleitores do estado do PIAUÍ residentes em PICOS com 16 ou 
mais anos de idade . 
 
1.2) Tamanho da Amostra: 450 entrevistas, com nível de significância de 95% e 
margem de erro de 4,62% para mais ou para menos. REGISTRO NO TSE Nº 
DE IDENTIFICAÇÃO : PI-02566/2020. 
 
1.3)Amostragem: aleatória probabilística por estratos de sexo, escolaridade, 
renda do chefe da família e idade. Entrevistas domiciliares e individuais nos 
seguintes bairros do município de PICOS: Zona Urbana (AEROLÂNDIA, 
AROEIRAS DO MATADOURO, BELO NORTE, BOA SORTE, BOA VISTA, 
BOMBA, CANTO DA VÁRZEA, CATAVENTO, CENTRO, CONDURU, DNER, 
IPUEIRAS, JARDIM NATAL, JUNCO, MALVINAS, MORADA DO SOL, 
PARAIBINHA, PAROQUIAL, PARQUE DE EXPOSIÇÃO, PANTANAL, 
PASSAGEM DAS PEDRAS, PEDRINHAS, SÃO JOSÉ, TRIZIDELA, COHAB, 
MORRO DA AABB, MORRO DA MACAMBIRA, SÃO VICENTE, MORADA 
NOVA, EMAÚS, CIDADE DE DEUS, MALVA) e Zona Rural (MINOLÂNDIA, 
GAMELEIRA DOS RODRIGUES, TORRÕES, ALTO DOS CANUTOS, VAL 
PARAÍSO, COROATÁ, MORRINHOS, SAMAMBAIA, LAGOA GRANDE, 
MALHADA GRANDE, TABOLEIRO DOS PIOS, CHAPADA MOCAMBO, 
FÁTIMA DO PIAUÍ, BOCOLOR, CAPITÃO DE CAMPOS, TABATIGA, LAGOA 
DO BARRO, MORRO DO SIMÃO, SAQUINHO ,CRISTOVINHO, UMARI) 

 
1.4) Questionário: Estruturado com perguntas abertas e fechadas, espontâneas 
e estimuladas(em anexo) 
 
1.5) Período de Levantamento dos dados: ocorreu entre os dias 25  a 27 de 
agosto de 2020. 
 
1.6) Sistema de Verificação e Controle dos Dados: A equipe aplicadora dos 
questionários estruturados foi formada por 4 entrevistadores e 1 supervisor. 
Todos os questionários foram supervisionados no trabalho de campo pelos 
supervisores (diretamente ou acompanhamento) e pelo menos 20% dos 
questionários foi checado posteriormente (diretamente no local ou por 
telefone), houve supervisão interna de todos os questionários aplicados (300) e 
crítica dos dados digitados feita pelo computador. 
 

OBS.: OS RESULTADOS DESTA PESQUISA PODEM SER DIVULGADOS 
APENAS AQUELES DOS ITENS 1, 2, 3, 4, 5, 9 E 10 DO SUMÁRIOACIMA,  
CONFORME REGISTRO PI-00851/2020 E QUESTIONÁRIO EM ANEXO AO 
FINAL DO RELATÓRIO 
DATA DO REGISTRO: 29/08/2020 
DATA PARA DIVULGAÇÃO: 04/09/2020 
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2. DADOS DEMOGRÁFICOS (estratos)  
 Entrevistas  % 

Situação de Trabalho Carteira assinada/ Funcionário Público 56 12,44% 

Prof. Liberal/ Empresário/ Autônomo 173 38,44% 

Aposentado/ Estudante / Do Lar 150 33,33% 

Desempregado/ Bico 71 15,78% 

Total 450 100,00% 

Religião Católica 341 75,78% 

Evangélica 53 11,78% 

NS/NR 56 12,44% 

Total 450 100,00% 

Sexo Feminino 237 52,67% 

Masculino 213 47,33% 

Total 450 100,00% 

Idade 16 e 17 anos 9 2,00% 

de 18 a 24 anos 68 15,11% 

de 25 a 34 anos 99 22,00% 

de 35 a 44 anos 95 21,11% 

de 45 a 59 anos 105 23,33% 

mais de 60 anos 74 16,44% 

Total 450 100,00% 

Grau de Instrução Analfabeto 24 5,33% 

Lê e escreve 38 8,44% 

Fundamental (1º Grau) 147 32,67% 

Médio (2º Grau) 210 46,67% 

Superior (3º Grau) 31 6,89% 

Total 450 100,00% 

Renda Até R$ 1.039,00 213 47,33% 

De R$ 1.039,01 a R$ 2.078,00 172 38,22% 

De R$ 2.078,01 a R$ 5.195,00 47 10,44% 

De R$ 5.195,01 a R$ 10.390,00 15 3,33% 

Mais de R$ 10.390,01 3 ,67% 

Total 450 100,00% 
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3. BAIRROS E POVOADOS AMOSTRADOS 
 Entrevistas  % 

Bairro / Povoado Aerolândia 12 2,67% 

Aroeiras do Matadouro 7 1,56% 

Belo Norte 8 1,78% 

Boa Sorte 9 2,00% 

Boa Vista 14 3,11% 

Bomba 6 1,33% 

Canto da Várzea 24 5,33% 

Catavento 6 1,33% 

Centro 26 5,78% 

Conduru 6 1,33% 

Dner 6 1,33% 

Ipueiras 12 2,67% 

Jardim Natal 4 ,89% 

Junco 21 4,67% 

Malvinas 6 1,33% 

Morada do Sol 12 2,67% 

Paraibinha 6 1,33% 

Paroquial 12 2,67% 

Parque de Exposição 10 2,22% 

Pantanal 12 2,67% 

Passagem das Pedras 14 3,11% 

Pedrinhas 18 4,00% 

São José 21 4,67% 

Trizidela 12 2,67% 

COHAB 12 2,67% 

Morro da AABB 6 1,33% 

Morro da Macambira 6 1,33% 

São Vicente 19 4,22% 

Morada Nova 8 1,78% 

Emaús 4 ,89% 

Cidade de Deus 6 1,33% 

Malva 12 2,67% 

Minolândia 5 1,11% 

Gameleira dos Rodrigues 4 ,89% 

Torrões 5 1,11% 

Alto dos Canutos 4 ,89% 

Val Paraíso 4 ,89% 

Coroatá 6 1,33% 

Morrinhos 4 ,89% 

Samambaia 4 ,89% 

Lagoa Grande 4 ,89% 

Malhada Grande 4 ,89% 

Taboleiro dos Pios 5 1,11% 

Chapada Mocambo 5 1,11% 

Fátima do Piauí 6 1,33% 

Bocolor 6 1,33% 

Capitão de Campost 4 ,89% 

Tabatiga 4 ,89% 

Lagoa do Barro 4 ,89% 

Morro do Simão 4 ,89% 

Saquinho 4 ,89% 

Cristovinho 3 ,67% 

Umari 4 ,89% 

Total 450 100,00% 
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4. ZONAS  

 Entrevistas  % 

Zona Urbana 357 79,33% 

Rural 93 20,67% 

Total 450 100,00% 
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5. INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE –ESPONTÂNEA  

 Entrevistas  % 

Se a eleição fosse hoje em quem você 

gostaria de votar  para PRESIDENTE 

do BRASIL (Espontânea)  

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 275 61,11% 

Bolsonaro 101 22,44% 

Haddad 34 7,56% 

Nenhum/Branco/Nulo 15 3,33% 

Ciro Gomes 14 3,11% 

Lula 11 2,44% 

Doria 0 ,00% 

Total 450 100,00% 
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6. INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR – ESTIMULADA E 
ESPONTÂNEA – E REJEIÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR - 
ESTIMULADA      

 Entrevistas  % 

Se a eleição fosse hoje em quem você 

gostaria de votar  para 

GOVERNADOR do PIAUÍ? 

(Espontânea)  

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 350 77,78% 

Ciro Nogueira 42 9,33% 

Wellington Dias 21 4,67% 

Nenhum/Branco/Nulo 11 2,44% 

Marcelo Castro 11 2,44% 

Firmino Filho 10 2,22% 

Dr. Pessoa 2 ,44% 

Mão Santa 1 ,22% 

Regina Sousa 1 ,22% 

Rafael Fonteles 1 ,22% 

Total 450 100,00% 

Se a eleição fosse hoje e estes fossem 

os candidatos em qual deles o Sr (a) 

votaria para GOVERNADOR do 

PIAUÍ?  

CENÁRIO 1  

Ciro Nogueira 208 46,22% 

Marcelo Castro 95 21,11% 

Não Sabe/ Não Respondeu 84 18,67% 

Nenhum/Branco/Nulo 63 14,00% 

Total 450 100,00% 

Se a eleição fosse hoje e estes fossem 

os candidatos em qual deles o Sr (a) 

votaria para GOVERNADOR do 

PIAUÍ? 

 CENÁRIO 2 

Ciro Nogueira 251 55,78% 

Não Sabe/ Não Respondeu 93 20,67% 

Nenhum/Branco/Nulo 81 18,00% 

Regina Sousa 25 5,56% 

Total 450 100,00% 

Se a eleição fosse hoje e estes fossem 

os candidatos em qual deles o Sr (a) 

votaria para GOVERNADOR do 

PIAUÍ?  

 CENÁRIO 3 

Ciro Nogueira 253 56,22% 

Não Sabe/ Não Respondeu 96 21,33% 

Nenhum/Branco/Nulo 80 17,78% 

Rafael Fonteles 21 4,67% 

Total 450 100,00% 

Se a eleição fosse hoje e estes fossem 

os candidatos em qual deles o Sr (a) 

votaria para GOVERNADOR do 

PIAUÍ?  

 CENÁRIO 5 

Firmino Filho 159 35,33% 

Nenhum/Branco/Nulo 138 30,67% 

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 128 28,44% 

Regina Sousa 25 5,56% 

Total 450 100,00% 

Se a eleição fosse hoje e estes fossem 

os candidatos em qual deles o Sr (a) 

votaria para GOVERNADOR do 

PIAUÍ?  

 CENÁRIO 6 

Firmino Filho 161 35,78% 

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 134 29,78% 

Nenhum/Branco/Nulo 134 29,78% 

Rafael Fonteles 21 4,67% 

Total 450 100,00% 

Se a eleição fosse hoje e estes fossem 

os candidatos em qual deles o Sr (a) 

votaria para GOVERNADOR do 

PIAUÍ?  

 CENÁRIO 7 

Ciro Nogueira 175 38,89% 

Marcelo Castro 101 22,44% 

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 63 14,00% 

Firmino Filho 62 13,78% 

Nenhum/Branco/Nulo 37 8,22% 

Regina Sousa 8 1,78% 

Rafael Fonteles 4 ,89% 

Total 450 100,00% 

Se a eleição fosse hoje e estes os 

candidatos em qual deles o Sr (a) NÃO 

votaria de jeito nenhum para 

GOVERNADOR do PIAUÍ?  

REJEIÇÃO GERAL  

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 116 25,78% 

Nenhum/Branco/Nulo 94 20,89% 

Regina Sousa 84 18,67% 

Marcelo Castro 47 10,44% 

Rafael Fonteles 45 10,00% 

Ciro Nogueira 37 8,22% 

Firmino Filho 27 6,00% 

Total 450 100,00% 
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7. INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR  – ESTIMULADA E 
ESPONTÂNEA – E REJEIÇÃO DE VOTO PARA SENADOR  - ESTIMULADA 

 Entrevistas  % 

Se a eleição fosse hoje em quem você 

gostaria de votar  para SENADOR do 

PIAUÍ? (Espontânea)  

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 343 76,22% 

Wellington Dias 35 7,78% 

Iracema Portella 26 5,78% 

Firmino Filho 20 4,44% 

Nenhum/Branco/Nulo 11 2,44% 

Elmano Ferrer 5 1,11% 

Margarete Coelho 5 1,11% 

João Vicente Claudino 2 ,44% 

Teresa Brito 2 ,44% 

Wilson 1 ,22% 

Total 450 100,00% 

Se a eleição fosse hoje e estes fossem 

os candidatos em qual deles o Sr (a) 

votaria para SENADOR do PIAUÍ?  

CENÁRIO 1 

Wellington Dias 211 46,89% 

Firmino Filho 136 30,22% 

Nenhum/Branco/Nulo 55 12,22% 

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 48 10,67% 

Total 450 100,00% 

Se a eleição fosse hoje e estes os 

candidatos em qual deles o Sr (a) NÃO 

votaria de jeito nenhum para 

SENADOR do PIAUÍ? 

REJEIÇÃO GERAL  

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 120 26,67% 

Wellington Dias 112 24,89% 

Margarete Coelho 78 17,33% 

Iracema Portella 59 13,11% 

Nenhum/Branco/Nulo 56 12,44% 

Firmino Filho 25 5,56% 

Total 450 100,00% 
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8. INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITURA DE PICOS (ESPONTÂNEA E 
ESTIMULADA)  

 Entrevistas  % 

Se a eleição fosse hoje e estes os 

candidatos em qual deles o Sr (a) 

votaria para prefeito(a) aqui de PICOS ? 

CENÁRIO 1 

Gil Paraibano 286 63,56% 

Araujinho 84 18,67% 

Cel. Viana 35 7,78% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 15 3,33% 

Jr. Nobre 12 2,67% 

Nenhum/Branco/Nulo 10 2,22% 

Glauber Silva 8 1,78% 

Total 450 100,00% 

Se a eleição fosse hoje e estes os 

candidatos em qual deles o Sr (a) 

votaria para prefeito(a) aqui de PICOS ? 

CENÁRIO 3 

Gil Paraibano 290 64,44% 

Araujinho 88 19,56% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 25 5,56% 

Nenhum/Branco/Nulo 21 4,67% 

Jr. Nobre 15 3,33% 

Glauber Silva 11 2,44% 

Total 450 100,00% 

Se a eleição fosse hoje e estes os 

candidatos em qual deles o Sr (a) 

votaria para prefeito(a) aqui de PICOS ? 

CENÁRIO 4 

Gil Paraibano 287 63,78% 

Araujinho 82 18,22% 

Cel. Viana 41 9,11% 

Nenhum/Branco/Nulo 18 4,00% 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 14 3,11% 

Glauber Silva 8 1,78% 

Total 450 100,00% 
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9. REJEIÇÃO  DE VOTO PARA PREFEITURA DE PICOS – GERAL 
(ESTIMULADA)  

 Entrevistas  % 

Se a eleição fosse hoje e estes os 

candidatos em qual deles o Sr (a) NÃO 

votaria de jeito nenhum para prefeito(a) 

de PICOS?(Estimulada) (Disco 4) 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 117 26,00% 

Araujinho 102 22,67% 

Jr. Nobre 86 19,11% 

Gil Paraibano 48 10,67% 

Cel. Viana 36 8,00% 

Nenhum/Branco/Nulo 32 7,11% 

Glauber Silva 29 6,44% 

Total 450 100,00% 
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Se a eleição fosse hoje em quem você gostaria de votar  

para PREFEITO de PICOS? (Espontânea)  

______________________________________________ 

Se a eleição fosse hoje e estes os candidatos em qual 

deles o Sr (a) votaria para prefeito(a) aqui de PICOS 

? (Estimulada)  (Disco 1) 

Araujinho 

Cel. Viana 

Gil Paraibano 

Glauber Silva 

 Jr. Nobre 
Nenhum/Branco/Nulo 

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 

Se a eleição fosse hoje e estes os candidatos em qual 

deles o Sr (a) votaria para prefeito(a) aqui de PICOS 

? (Estimulada) (Disco 2) 

Araujinho 

Cel Viana 

Glauber Silva 

Jr Nobre 

Nenhum/Branco/Nulo 

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 

Se a eleição fosse hoje e estes os candidatos em qual 

deles o Sr (a) votaria para prefeito(a) aqui de PICOS 

?(Estimulada) (Disco 3) 

Araujinho 

Gil Paraibano 

Glauber Silva 

Jr Nobre 

Nenhum/Branco/Nulo 

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 

Se a eleição fosse hoje e estes os candidatos em qual 

deles o Sr (a) votaria para prefeito(a) aqui de PICOS 

?(Estimulada)   ( Disco 4) 

Araujinho  

Cel Viana  

Gil Paraibano 

Glauber Silva 

Nenhum/Branco/Nulo 

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 
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Se a eleição fosse hoje e estes os candidatos em qual 

deles o Sr (a) NÃO votaria de jeito nenhum para 

prefeito(a) de PICOS?(Estimulada) (Disco 1) 

Araujinho 

Cel. Viana 

Gil Paraibano 

Glauber Silva 

 Jr. Nobre 
Nenhum/Branco/Nulo 

Não Sabe/Não Respondeu(espontâneo) 

Se a eleição fosse  hoje em quem você gostaria de votar  

para VEREADOR aqui de PICOS ? 

(Espontânea) 

__________________________________________ 

Você aprova ou desaprova o governo do presidente 

JAIR BOLSONARO? 

Aprova 

Desaprova 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

Você aprova ou desaprova o governo do governador 

WELLINGTON DIAS? 

Aprova 

Desaprova 

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

Você aprova ou desaprova o governo do Prefeito Padre 

Walmir? 

Aprova 

Desaprova    

Não sabe/Não respondeu (espontâneo) 

    

Nome : ______________________________________________________Fone:  (     )______________________ 

Endereço : _______________________________________Cidade: ________________  B ou ZR: ______________ 

 

SUPERVISOR : (Assinalar [x] )  V51[ 1  ]  SUP. ACOMPANHAMENTO[  2  ] SUP. VISITA POSTERIOR[  3  ] SUP. TELEFONE 

CHECADOR : (Assinalar [x] )  V52.[     ] FILTRO CONFEREV53.[     ] VOTO CONFERE V54.[     ] ENTREVISTA FOI RESIDENCIAL 
  V55.[     ] APRESENTOU DISCOSV56.[     ] UTILIZANDO COLETE E CRACHÁ 

 

 

 

 

 BP.Bairro/Povoado [ __|__ ]  Z. Zona[ __|__ ]V1.Entrevistador[ __|__ ] V2.Supervisor[__|__ ]    

Data : ____/AGOSTO/2020     Início: ___:____    Término:  ___:___ 
ATENÇÃO ENTREVISTADOR: TODAS PERGUNTAS DESTE QUADRO SÃO OBRIGATÓRIAS 

V3. Situação de Trabalho 

1 Carteira assinada/ 

 Funcionário Público 

2 Prof. Liberal/ 

 Empresário/ Autônomo 

3 Aposentado/ Estudante / 

 Do Lar 

4 Desempregado/ Bico 

V4. Religião 

1 Católica 

2 Evangélica 

99 NS/NR 

V5. Sexo 

1 Feminino 

2 Masculino 

V6. Idade  

1 16 e 17 anos 

2 18 a 24 anos 

3 25 a 34 anos  

4 35 a 44 anos 

5 45 a 59 anos 

6 60 e + 60anos 

V7. Grau de Instrução 

1 Analfabeto 

2 Lê e escreve 

3 Fundamental(1º grau)  

4 Médio(2º grau)  

5 Superior(3º grau)  

V8. Renda do Chefe do Domicílio 

1   Até R$ 1.039,00 

2   De R$ 1.039,01 a R$ 2.078,00 

3   De R$ 2.078,01 a R$ 5.195,00 

4   De R$ 5.195,01 a R$ 10.390,00 

5  Mais de R$ 10.390,01 
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